

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XXI.—Número 12.756

Martes 28 de Octubre de 1941

Precio del ejemplar, 25 céntimos

El aniversario de la fundación de la Falange y Día de los Caídos

Proyección universal del 29 de Octubre

Por José CORDERO TORRES

Que el 29 de Octubre marca época en la historia contemporánea de España, es aserto que nadie desconoce. Pero sin embargo, ha venido pasando desapercibida la trascendencia internacional del 29 de Octubre, para muchos de significación política exclusivamente interior.

En el 29 de Octubre, tres españoles de temple excepcional, esparcieron en los cuatro vientos un puñado de verdades fundamentales para la salvación de la Patria en ruinas. No eran los primeros, porque ya la voz profética de Ramiro, en Madrid, como la de Onésimo, en Valladolid, había resonado para convocar a los españoles jóvenes, incontaminados de la gangrena política reinante, para la magna empresa de poner a flote la vieja nave del Estado español, cada vez más hundida después de la azarosa travesía de siglos por los mares de la Historia. Pero las palabras de José Antonio tuvieron un eco excepcional, destinado a dotar al naciente Movimiento español de una eficacia y de una perspectiva hasta entonces poco logradas. Sin el 29 de Octubre, no hubiese sido posible el 18 de Julio.

Pero había algo más que el propósito de sanear la política doméstica, y que la finalidad de construir un nuevo Estado, capaz de cobijar a todos los españoles, y dotado de dimensiones dignas de la tradición imperial española. José Antonio y con él Valdecasas y Ruiz de Alda, comprendieron perfectamente que la política interior es, a la postre, tarea incompleta y en muchos casos de poca monta, para caracterizar el destino universal de un pueblo. Su pensamiento apuntaba más alto: se trataba del «ser» o del «no ser» de España y con ello de recobrar resueltamente, como entonces dijo José Antonio, el sentido de su destino universal; es decir, un lugar aceptable en el mundo, para poder cumplirlo.

La España cuyo declive remoto comenzó con la Invencible y con Westfalia, y que en Trafalgar acabó de perder su Imperio, poco después fragmentado en Repúblicas nacidas bajo el signo extraño de la revolución enciclopédica, vegetó a lo largo del siglo XIX entre convulsiones interiores y una completa sumisión exterior a sus antiguos rivales, nada generosos con el país caído.

Contra este siglo XIX, prolongado hasta 1936, se alzaron las voces del teatro de la Comedia, y con ellas la Falange de las J. O. N.-S., reivindicando aquello que se nos había arrebatado, necesario para que España recuperara su grandeza y su libertad desde los Pirineos al Magred, pasando por ese Estrecho tan nuestro, en donde desde 1704 existe una colonia extranjera sobre el propio suelo español. El 29 de Octubre quiso también que en las relaciones entre España y Portugal no se alzara ninguna presencia extraña para interponerse en el gradual acercamiento que impone un destino común; ni tampoco en las relaciones que por encima del Atlántico tienen que existir entre los miembros de la gran familia hispana. El 29 de Octubre quiso que España fuera respetada en sus derechos de metrópoli que después de haber civilizado un nuevo mundo tiene aún una misión colonial que cumplir en las olvidadas tierras de la Guinea, y otra tutelar como hermana mayor en las vecinas del antiguo Imperio de los Jerifes.

Todo eso quiso y significó el 29 de Octubre, y cuanto en la vida española se ha derivado de aquella fecha trascendental. Aunque naturalmente existen gentes extrañas, que ya no pueden borrar del corazón de los españoles efemérides como la que conmemoramos, pretendiendo reducir sus proporciones y silenciar el verdadero alcance de los mandatos que el Ausente legó a la joven generación para conseguir el despertar universal de España.

Todo eso quiso y significó el 29 de Octubre, y cuanto en la vida española se ha derivado de aquella fecha trascendental. Aunque naturalmente existen gentes extrañas, que ya no pueden borrar del corazón de los españoles efemérides como la que conmemoramos, pretendiendo reducir sus proporciones y silenciar el verdadero alcance de los mandatos que el Ausente legó a la joven generación para conseguir el despertar universal de España.

Alcución anticomunista del ministro de Asuntos Exteriores

Madrid, 28.—Hoy, a las diez de la noche y por Radio Nacional de España, se retransmitirá la alcución anticomunista del ministro de Asuntos Exteriores de España, don Ramón Serrano Suñer.

Voladura de la Opera de Odesa

Al estallar una bomba de relojería retardada

Bucarest, 27.—La Opera de Odesa ha saltado ayer a consecuencia de la explosión de una bomba de relojería retardada. Se cree que no hubo víctimas. El teatro de la Opera era uno de los más bellos edificios de la ciudad. Había sido construido con planos análogos a los de la Opera de París.—Efe.

El señor

Leoncio Martín de la Asunción

Falleció el 25 de Octubre de 1941 a los 67 años de edad

R. I. P.

Sus desconsolados hijos doña Eugenia, don Dionisio, doña Nicolasa, don Mariano, don Pablo, doña Mariana, don Florentino y don Victoriano; hijos políticos doña Maximina Paganá, doña Rosario Tutela, doña Rufina Grau, y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecemos la asistencia a la misa de privilegio que se celebró el miércoles, 29, a las nueve de la mañana, en la parroquia de San Miguel.

En conmemoración de esta histórica fecha se celebrarán en Segovia solemnes actos

Misa en la S. I. C. y ofrenda ante el nombre de José Antonio

En conmemoración de la fecha trascendental para la Patria, del 29 de Octubre, aniversario de la fundación de la Falange, día en que se rinde además un homenaje a nuestros Caídos, la Jefatura Provincial del Movimiento ha organizado los siguientes actos:

A las once de la mañana, en la Santa Iglesia Catedral, se oficiará el santo sacrificio de la misa, asistiendo al acto todas las autoridades y jerarquías del Movimiento, así como los afiliados al Partido, invitándose por las presentes líneas a todo el vecindario.

Después del acto religioso, autoridades, afiliados y público se trasladarán al enlosado de la Catedral, situándose ante el nombre de José Antonio. En este lugar se leerán las consignas del día, la Sección Femenina hará la ofrenda de una corona y se interpretarán los himnos Nacional y del Movimiento.

NOTA DEL GOBIERNO CIVIL

En el Gobierno civil se nos ha facilitado la siguiente nota:

«Ruego a todas las Empresas que faciliten a los afiliados a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., que trabajen en ellas, la asistencia a los actos religiosos que tendrán lugar mañana en nuestra ciudad, a las once de la misma, como conmemoración de la fecha de la fundación de la Falange y «Día de los Caídos». ¡Arriba España!

Segovia, 28 de Octubre de 1941.—El gobernador civil, Tomás de la Plaza Monte.»

RUEGO DE LA ALCALDIA

El alcalde de Segovia nos envía, para su publicación, la siguiente nota:

«Con motivo de conmemorarse mañana, día 29, la fecha gloriosa de la fundación de la Falange, a la que se une también la conmemoración de nuestros Caídos, ruego al vecindario que, para testimoniar la adhesión a los actos que

se celebren, acuda a los mismos y ponga en los balcones de sus casas colgaduras con crespones de luto durante todo el día de mañana. ¡Arriba España!—El alcalde, Andrés Reguera Antón.»

JEFATURA LOCAL

Mañana, día 29, conmemoración de los Caídos, vestirán de uniforme todos los afiliados al Partido y se concentrarán, a las diez y media de la mañana, en el enlosado de la Catedral.

FUERZAS PERMANENTES

Se pone en conocimiento de los camaradas que integran estas Fuerzas, dependiente de esta Jefatura de Milicias, que mañana miércoles, 29, conmemora el Partido, y por consiguiente las Milicias del mismo con la máxima solemnidad y cariñoso recuerdo a nuestros mejores, el «Día de los Caídos».

A tal efecto, deberán encontrarse concentrados en el enlosado de la Catedral, a las diez y media en punto de la mañana y debidamente uniformados, todos los camaradas encuadrados en las referidas Fuerzas.

FRENTE DE JUVENTUDES

Se ordena a todos los camaradas del Frente de Juventudes, se presenten esta noche, a las ocho y media en su Cuartel.

Asimismo se ordena su presentación, en el mismo lugar, mañana, 29, «Día de los Caídos», a las nueve y media y de riguroso uniforme.

SECCION FEMENINA DE FRENTE DE JUVENTUDES

Se ordena a todas las camaradas pertenecientes a la Sección Femenina del Frente de Juventudes, encuadradas en los grupos de Margaritas, Flechas y Flechas Azules, que se presenten mañana, día 29, a las diez y media, en la Santa Iglesia Catedral, debidamente uniformadas.

LOS ALEMANES HAN OCUPADO KRAMARTORSHAYA

Importante centro de producción de carros de combate

El comunicado alemán de hoy martes, dice entre otras cosas: «Las fuerzas alemanas continúan la persecución del enemigo en la cuenca del Donetz. Las tropas alemanas entraron ayer en Kramartorshaya, con lo que la Unión Soviética ha perdido uno de sus más importantes centros de producción de carros de combate. Otras importantes localidades han sido ocupadas por las fuerzas rumanas. En otros sectores del frente continúan igualmente progresando nuestras fuerzas.»

LA PRESENCIA ANTE MOSCU DE LAS DIVISIONES ALEMANAS PRODUJO EN LA CAPITAL UN CAOS INDESCRIBIBLE

Nueva York, 28 (2 t.)—El anuncio de la presencia ante Moscú de las divisiones blindadas mecanizadas alemanas, originó un verdadero pánico y produjo un caos indescribible en los accesos a la población, debido al desorden en que se mezclaron las columnas de fugitivos y las de tropas que afilaban para asegurar la defensa de la ciudad, según un artículo firmado por Philip Jordan en la Prensa neoyorquina. Añade el articulista que la nueva sede del Gobierno soviético, Samara, se encuentra llena de forasteros, razón por la cual se hace muy difícil el aprovisionamiento de la población civil en artículos de primera necesidad. Como detalle curioso, indica que la Embajada británica ha buscado alojamiento en una escuela. Comparte el edificio con el cuerpo de baile de la Opera de Moscú.—Efe.

La ley que pondrá fin a las especulaciones criminales y a la ocultación

El gobernador ordena que sea leída a viva voz desde el balcón o puerta de las Casas Consistoriales

El «Boletín Oficial» de la provincia correspondiente al día de ayer, publica la siguiente circular:

«Debiendo entrar en vigor, a partir del día 1.º de Noviembre próximo, la Ley de 16 de Octubre de 1941, por la que se modifica la de 24 de Junio del mismo año, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del día 21 de los corrientes y en el «Boletín Oficial» de la provincia número 127, de fecha 24 del actual, a fin de poner término a las especulaciones criminales que tanto mal causan a nuestra querida España,

Ordeno a los alcaldes y secretarios de la provincia de mi mando, que durante tres días consecutivos se dé a conocer, leída a viva voz desde el balcón o puerta de la Casa Consistorial, a hora determinada, que mediante pregón se haya anunciado la expresada Ley, para que todos los ciudadanos puedan conocer dicha disposición ministerial.

Asimismo permanecerá la misma en el tablón de anuncios de la Casa Consistorial durante treinta días y posteriormente en la Secretaría del Ayuntamiento, para conocimiento del que lo desee.

Del cumplimiento de esta circular se me acusará recibo. Segovia, 27 de Octubre de 1941.—El gobernador, Tomás de la Plaza Monte.»

EN EL SECTOR MERIDIONAL

Las tropas rojas se retiran en desorden

En Ucrania también se batan en retirada

Budapest, 27.—De fuente militar se comunica: Prosigue el avance en todo el sector meridional del frente del Este. Las tropas soviéticas se repliegan en desorden, empujadas irresistiblemente por las fuerzas aliadas, aunque efectúan de vez en cuando contraataques para separarse de sus perseguidores. Estas tentativas no obtienen ningún resultado positivo. El curso superior del Donetz ha sido alcanzado en varios puntos. La realización de los planes del alto mando entra, pues, en su fase decisiva. En una zona del Sur, el mando rojo ha lanzado atropelladamente sus últimas reservas. La aviación alemana y aliada castiga sin descanso las obras fortificadas y las líneas de la retaguardia enemiga, destruyendo numerosos alojamientos y vehículos.

En Ucrania el enemigo se bate en retirada en toda la línea. Nueve localidades han sido ocupadas por los soldados húngaros. Una unidad soviética entera ha sido capturada. Las poblaciones reciben a las tropas húngaras entusiasmáticamente. Se construyen los puentes y las carreteras. Von Rundstedt, jefe superior de las fuerzas que operan en Ucrania ha citado en el orden del día el brillante comportamiento de los soldados húngaros.—Efe.

Caídos por Dios y por España

ANIVERSARIO de la MARCHA sobre ROMA

España dedicará el día de mañana a evocar a sus gloriosos Caídos y a rendir homenaje a su memoria. Caídos en las calles en los días precursoros de la Cruzada; en los frentes de batalla durante la guerra de liberación; en las cárceles y en las checas, todos en aras del mismo ideal, tienen hoy un puesto preeminente en el altar de los recuerdos y de las más santas predilecciones. Pero con los Caídos tenemos contraída una deuda que no se cancela con el recuerdo, ni siquiera con la oración. Hemos dicho que dieron su vida en aras de un ideal, y este ideal ha de ser la norma de nuestra línea de conducta para no traicionarlos y no traicionarnos a nosotros mismos.

Cuando decimos que los Caídos por Dios y por España están presentes en nuestras oraciones, debiera sobreentenderse que lo están también en los afanes nuestros de cada día, de cada hora y de cada minuto, como si de ellos recibiésemos la inspiración necesaria para llevar adelante y a buen fin el empeño que les arrastró a su generosa inmólación. No estaría de más que al enfrentarnos cada día con nuestras tareas, y sobre todo con las que tienen más de servicio por la Patria, nos preguntásemos si lo que estamos haciendo, o aquello que vamos a realizar, no contradice las normas espirituales que emanan de aquellos que murieron para defendernos y liberarnos. Precisamente porque muchos no han hecho este examen de conciencia, maltratan con su desdichada conducta a la Patria y son desleales al sacrificio de nuestros Caídos.

Que el recuerdo a aquellos seres bien amados no se concrete a los hogares de donde partieron y a los que no regresarán nunca más. El dolor y la gloria de su ausencia, son gloria y dolor nacionales de las que todos debemos participar, no de una manera superficial e intrascendente, sino llevando a lo más hondo de nuestros corazones esos sentimientos elevados que, por profundos, han de influir en nuestra manera de ser y de obrar.

Con inquebrantable fidelidad a los Caídos gloriosos y a lo que para el presente y lo porvenir de nuestra Patria aquellos representan, gritamos con fervor emocionado: ¡Caídos por Dios y por España! ¡Presentes en nuestros corazones y en nuestra conducta!

INVIERNO RIGUROSO

EN EL FRENTE FINLANDES

Pero las operaciones continúan Helsinki, 28 (2 t.)—Los círculos militares finlandeses declaran que las circunstancias atmosféricas han entrado en su fase invernal más peligrosa en todo el frente finlandés. Sin embargo, se anuncia que las operaciones continúan y que muchas unidades soviéticas han quedado aisladas del grueso de sus fuerzas a causa de las tempestades de nieve y viento.

ANIVERSARIO de la MARCHA sobre ROMA

Hoy se celebra en Italia el décimo noveno aniversario de la marcha sobre Roma, que abrió a la nación hermana una era de grandeza que no tiene precedentes en la Historia moderna de ese país.

El genio de Mussolini, con sus falanges de camisas negras, logró imponerse en una patria decadente, agitados sus cimientos de orden por terribles convulsiones que amenazaban con convertirla en una sucursal del sovietismo ruso.

Antes de efectuarse el avance sobre la capital de la península italiana de aquella famosa concentración de cuarenta mil camisas negras, en Nápoles, ya habían tomado inmenso terreno las doctrinas fascistas, consiguiendo insuperables adeptos, en todas las clases sociales, hasta adquirir caracteres de enorme y avasallante plebiscito.

Así, pues, el triunfo del partido acau-

Discurso del Presidente ROOSEVELT

La historia consignará quién disparó el primero

El torpedo contra el «Kearney» iba disparado contra todos los norteamericanos

Washington, 28 (2 t.) (Urgente). A las nueve de la noche (hora local), se ha celebrado el banquete organizado por la Liga de la Marina con motivo del Día de la Flota y de la defensa total. Al final pronunció un discurso, ya anunciado, el Presidente Roosevelt, que fué radiado a todo el mundo. Sus afirmaciones principales fueron las siguientes:

Nuestro deseo ha sido siempre no tener que hacer fuego, pero se ha comenzado ya a disparar, y la historia consignará quién disparó el primero. Refiriéndose al caso del destructor norteamericano «Kearney», dijo el Presidente que el torpedo lanzado contra el barco iba dirigido contra todos los norteamericanos. Los Estados Unidos—agregó—se encuentran dispuestos a aceptar el reto. La finalidad del ataque alemán es expulsar a los norteamericanos de los mares mediante procedimientos de intimidación, y no es la primera vez que se ha juzgado de un modo equivoco el espíritu de los Estados Unidos. Alude el Presidente a supuestos propósitos del Canciller Hitler con respecto a América, y aconseja a con-

Las visitas de homenaje a la Santísima Virgen de la Fuencisla

Mañana corresponde a las Jefaturas de Ganadería y Fomento Pecuario y a los Colegios de Farmacéuticos y Veterinarios

Siguiendo las visitas de devoción y homenaje a Nuestra Señora de la Fuencisla, Patrona de Segovia y su Tierra, hoy han acudido a su Santuario la Inspección y Magistratura del Trabajo, la Jefatura de Estadística, la Delegación del Instituto Nacional de Previsión, la Caja de Ahorros y el Servicio Nacional del Trigo.

Mañana corresponde la visita a las Jefaturas de Ganadería y Fomento Pecuario, y a los Colegios de Farmacéuticos y Veterinarios.

PALABRAS de JOSE ANTONIO

Para el Estado liberal sólo era lo importante que en las mesas de votación hubiera sentado un determinado número de señores; que las elecciones empezaran a las ocho y acabaran a las cuatro; que no se rompieran las urnas... cuando el ser rotas es el más noble destino de todas las urnas.

El socialismo, que viene a ser una crítica justa del liberalismo económico, nos trajo, por otro camino, lo mismo que el liberalismo económico; la disgregación, el odio, la separación, el olvido de todo vínculo de hermandad y de solidaridad entre los hombres.

La Patria es una unidad total, en que se integran todos los individuos y todas las clases... La Patria es una síntesis trascendente, una síntesis indivisible, con fines propios que cumplir.

Queremos que desaparezcan los partidos políticos. Nadie ha nacido miembro de un partido político. En cambio, nacemos todos miembros de una familia; somos todos vecinos de un municipio; nos afanamos todos en el ejercicio del trabajo.

Queremos que no se canten derechos individuales de los que no pueden cumplirse nunca en casa de los familiares, sino que se dé a todo hombre, a todo miembro de la comunidad política, por el hecho de serlo, la manera de ganarse con su trabajo una vida humana, justa y digna.

Queremos que España recobre resueltamente el sentido universal de su cultura y de su Historia.

Queremos que el espíritu religioso, clave de los mejores arcos de nuestra historia, sea respetado y amparado como merece.

LEA USTED EL ADELANTADO

dillado por el genio de Mussolini fué fácilmente posible, sin derramamientos de sangre, logrando el poder que ha unificado política, moral y económicamente al pueblo.

Inútil es decir que en este día tan glorioso para Italia nos hallamos al lado de ella, compartiendo sus anhelos y patrióticas aspiraciones.

Comercio serio y honrado, sí. Tráfico clandestino, acaparamiento, ocultación y reventa a precios ilegales, no. Sobre quienes se enriquecen con la angustia de los hogares españoles, caerá el peso de la Ley de un modo fulminante y ejemplar.

A LA VISTA de ROSTOV El importante puerto soviético

Londres, 28 (7 t.)—Los alemanes se encuentran a veinte o veinticinco kilómetros de Rostov, el importante puerto soviético situado en la desembocadura del Don...

Moscú

La lluvia y la nieve hacen penosos los trabajos en obra de defensa. Solamente 200 tiendas de comestibles funcionan actualmente

Londres, 28 (5 t.)—Tan sólo doscientas tiendas de comestibles funcionan en la actualidad en la capital moscovita para atender a todas las necesidades de la población civil...

La Cruz de Hierro al jefe de la "Escuadrilla Azul"

Por la brillante actuación de la unidad de voluntarios españoles en las acciones aéreas sobre Moscú Se señala un gran avance alemán partiendo de Charkov

COMUNICADOS DE GUERRA

Continuación del alemán La aviación alemana ha bombardeado eficazmente el puerto de Kertsch donde ha quedado hundido un mercante de tres mil toneladas...

GRAN AVANCE ALEMÁN DESDE CHARKOV? Londres, 28 (5 t.)—Las fuerzas alemanas, con nuevas unidades de refresco, han iniciado un gran avance partiendo de Charkov...

12.500 PRISIONEROS SOVIETICOS Berlín, 28 (5 t.)—12.500 prisioneros soviéticos han caído en poder de un Cuerpo de Ejército alemán que opera en el sector Norte del frente Este...

significativo de destrozos. En África nio no ha atacado el territorio del Reich.—Efe.

El italiano Los aviones británicos han lanzado algunas bombas sobre la región de Ciro Marina (Catanzara) y sobre

Campana (Cosenza). Hay que lamentar tres heridos y un número inseptentrional, la aviación enemiga ha atacado Benghasi, pero las bombas arrojadas han caído en su mayor parte en el mar y las restantes sobre el mercado y el barrio árabe...

DISTINCION A LA Escuadrilla Azul

Madrid, 28 (6 t.)—La escuadrilla de voluntarios españoles continúa actuando en las operaciones sobre Moscú con notable actividad. Diariamente realiza de cuatro a cinco servicios de protección...

daños en algunas casas, constituyen el balance del bombardeo.

Instituto de Enseñanza Media de Segovia

Madrid, 28.—El "Boletín Oficial del Estado" publica una Orden en virtud de la cual se nombra encargado interino del curso de griego del Instituto de Segovia, a doña Julia Moreno Páramo.

El vicesecretario general del Partido

Jerez y en S. Fernando Jerez de la Frontera, 28.—Poco después de las doce de la mañana llegó a esta ciudad el vicesecretario general del Partido, camarada Luna, que viene acompañado por el gobernador civil jefe provincial de Sevilla, señor Rivera Jordán de Urries, y por el jefe territorial de Milicias, teniente coronel Castillo...

Más niños españoles en el Ejército ruso

Otros siete se encuentran prisioneros en Finlandia. Sesenta más figuran en la misma unidad que aquéllos, pero se ignora su paradero

Lobos en Extremadura

Badajoz, 28.—En el término de Puebla de Obando, en vista de los estragos causados en el ganado por los lobos en las sierras del Prado y Majadameva, se organizó una batida que dió por resultado la matanza de tres lobos y de varios zorros. Continúan las batidas. Logos.

Escasez de hierro en Inglaterra

Estocolmo, 28 (5 t.)—Una gran escasez de hierro se deja sentir en Inglaterra, según una información publicada por el corresponsal en Londres del diario sueco "Svenka Dagbladet". Añade que para remediarla en la medida de lo posible, las autoridades británicas han ordenado la incautación de todas las verjas de hierro de la Gran Bretaña...

Sentencia cumplida

Mabgíd, 28.—Juzgado en Consejo de guerra sumarísimo, por el delito de sabotaje cometido en La Aranga (La Coruña), y convicto y confeso del mismo, ha sido condenado a la última pena y ejecutado el obrero ferroviario Edmundo Seoane Barral.—Logos.

Bajas finlandesas

Helsinki, 28 (7 t.)—El número de finlandeses muertos en esta guerra es menor que el de la guerra precedente", ha declarado el ministro de Comunicaciones, Salovaara. El número de heridos es sensiblemente inferior.—Eje.

EL AÑO SANTO DE 1943

Revestirá en Santiago un relieve singular. El Gobierno y el Partido aportarán su apoyo

Santiago, 28.—Ha regresado de Madrid el alcalde de esta ciudad, el cual ha firmado un crédito de cinco millones de pesetas con el Banco de Crédito Local, que será destinado a importantes obras en la zona de ensanche. El principal motivo del viaje del alcalde a Madrid, ha sido el de tratar con los ministros y jefes de la Organización, del Año Santo de 1943, en Santiago de Compostela...

Por el camarada GARCIA NOBLEJAS caído en el frente ruso

Madrid, 28.—Esta mañana, a las once, en la iglesia de la Concepción y organizado por la familia, tuvo lugar un solemne funeral en sufragio del alma del camarada de la Vieja Guardia, García Noblejas, caído gloriosamente en la lucha contra el comunismo en el frente de Rusia. Ocupaba la presidencia oficial el ministro de Asuntos Exteriores, don Ramón Serrano Suñer; el ministro secretario del Partido, camarada Arrese; los de Agricultura, señor Benjumea, y Trabajo, camarada Girón; jefe provincial de la Diputación, señor Nieto, y el secretario nacional de Sindicatos, en funciones de delegado nacional, camarada Manuel Valdés...

Sección de anuncios breves

¡FUEGO! Piense detenidamente en esta palabra; «Kustos» domina fácilmente su temible poderío. Material de incendios «Kustos». Representante: U. Mariano García. Teléfono 301. Buitrago, 8, Segovia.

stilográficas garantizada s Librería HERRANZ-Imprenta Exclusivas de las mejores marcas Reparaciones

LO MAS COMODO Permanentes a domicilio ASCENSION AVISOS: Corpus, 8 (portería) y en «La Dalia», Muerte y Vida, 26

Varón Dandy Perfume de caballero Colonia. Extracto. Loción. Quina. Fijapelo. PERFUMERIA VELASCO I. la Católica, 2. Teléfono 260.

¡Automovilistas! Para vuestro vehículo con GASOGENO la casa OXIVOL os proporciona la batería apropiada de nueva fabricación. POTENCIA SEGURIDAD DURACION TODA GARANTIA Venta exclusiva: E. de Sousa NUEVO GARAGE Roble, 20

"MALLAS," El gasógeno «Mallas» arranca en frío en cinco minutos, se adapta a todos los camiones, su funcionamiento el más perfecto, sólo gas y con mezcla, gas y gasolina. Es el más económico en costo y consumo. ¡Automovilistas! Adaptar el GASOGENO «MALLAS». Montador en Segovia GARAJE TORRES

Botas para hombre y chicos blancas, color y negras, 1.ª Marca Tractor Duran mucho y cuestan poco Miles de pares se han recibido Zapatería MATIAS MORENO (Sucesor) Botas de hombre, forro piel, a 51 pesetas Precios como nadie en Segovia

Venta exclusiva Casa Matías Calzados de todas las clases en caballero, señora y niños, en 1.ª Precios sin competencia Casa MATIAS Juan Bravo, 22. Frente a la ex cárcel (cch?) Esta casa no tiene sucursal

Rogad a Dios en caridad por el alma de EL SEÑOR D. ANTOINGARCIA GOMEZ Cura párroco de Juarros de Voltoya Que descansó en el Señor el día 27 de Octubre de 1941 a los 76 años de edad Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P. Su desconsolada hermana política doña Engracia Pinilla Velasco, sobrinos doña Agapita y don Pablo García, don Wenceslao Esteban y doña Irene Agüero, Ruegan una oración por el eterno descanso de su alma. El entierro se ha verificado el martes, a las tres de la tarde, y el funeral tendrá lugar el miércoles, 29, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Asunción, de Juarros de Voltoya. NO SE REPARTEN ESQUELAS.

Se vende una casa o se alquila planta baja y principal, propia para industrias Carretera Valdesilla. Razón, Villa Angela. Segovia.

Se vende una vaca suiza abocada a parir del segundo parto. Para tratar con Primo Calvo, en Marazoleja.

¡Ganaderos! Se admiten hasta 200 vacas y cabras en número o lotes, para llevarlas a finca sin pastar desde Mayo, buenos abrigos y ramón, provincia Jaén. Tratar, Eduardo Agudo, en Valseca.

Máquina de coser «Singer», de ocasión, se vende. Muerte y Vida, 6, tercero, derecha.

¡No discuta! Necesita una máquina de coser? Visite CASA ALBA y comprobará la calidad de las mismas, Plaza Franco, 22.

Subasta de una casa en esta ciudad. Detalles «Boletín Oficial» de esta provincia del día 24 actual.

Abonos, fertilidad de tierras. Obtendrán gran rendimiento en los cultivos donde se empleen. Muy económicos y rápidos. 10 los 100 kilos. Dirección J. Cortadi. Calle Panaderos número 50. Valladolid.

Pérdida de cabas niña colegio jueves tarde desde paseo Salón a Juan Bravo, 10, segundo, derecha, donde se gratificará su devolución.

Vendo novillo morucho con crucha mestizo, de tres años, 24 arrobas aproximadamente, lámina elegante propio para la reproducción. Andrés Higuera, en Mata de Quintanar.

¿NECESITA V. impresos? ENCARGUELOS EN LOS TALLERES DE EL ADELANTADO

PASTOS 200 ovejas o cabras, monte Otero Herreros (Segovia). Informes: Romero, Fomento, 5, Madrid. San Francisco, 64, Segovia.

Sirvienta se necesita, soltera o viuda sin hijos, mayor de cuarenta años. Razón, secretario de Navalmanzano.

Se venden los pastos de la dehesa Los Balasnos, en término de Escalona y Almoroz, para 300 ovejas y algo de ganado vacuno, desde primeros de Noviembre hasta 29 de Junio. Para tratar con su dueño don Miguel Capitán. San Francisco, 43, Talavera de la Reina o en la misma finca.

Se venden cinco vacas, tres abocadas a parir y dos en producción. Tratar, en Calle Larga, 3. Segovia.

Radio-Reparación Taller de radio de plena garantía, por tener personal especializado. Plaza Franco, 27, Telef. 486.

Telefunken Radio último modelo con garantía de lámparas, 1.800 pesetas (incluido impuesto). Agencia Auto Industrias, Azoguejo, 9. (Columba). Teléfono 200.

PAJA triturada para embalaje, se necesita. Dirigir las ofertas a «Esperanza» S. A. Apartado número 2. San Ildefonso (Segovia).

Abono, clase garantizada, especial para cebada y algarrobas, 70 pesetas 100 kilos, sin saco. Ferretería Hernando, en Turégano.

E. FERNANDEZ DIVAR Cirujano militar diplomado Cirujía general y Ortopédica Consulta de 12 a 2 San Francisco, 58. Teléfono 216

G. DIAZ Médico oculista del Instituto de Higiene Consulta: lunes y jueves, de 10 a 12 y de 3 a 6 Isabel la Católica, número 3

Mariano Romero Becerra ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREO Y SIFILIS CONSULTA DIARIA Cervantes, 38 SEGOVIA Teléfono 437

Ideas gráficas Impresos modernos y perfectos conseguidos con la renovación periódica de todo nuestro material. Librería HERRANZ-Imprenta

BELLADERMIS Excelente preparado para la belleza de las manos y cutis Perfumería «El Capricho» Cervantes, 2. Teléfono 283

¡¡¡Atención!!! El jueves quedó abierta la nueva PESCADERIA CANTABRICA sita en la calle de San Francisco, número 30, donde encontrarán ustedes gran surtido de pescados a precios económicos, por ser importación directa de España. Para pedidos dirigidos se marcan precios especiales. Servicio a domicilio. San Francisco, 30 SEGOVIA Teléfono 113

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA por un coste módico, utilizando sus ratos libres, se hará rápidamente tenedor de libros y conseguirá un empleo bien retribuido. Centenares de alumnos satisfechos prueban la excelencia de nuestro método único. Pida hoy mismo folleto, condiciones y detalles que se le remitirán gratis. ACADEMIA CCC Centenario, 6 SAN SEBASTIAN